Ha a hurnégyszog ABC D, az oldalait érint6 kor kézéppontja O, az érintési pontok A; (AB)-n, B1(BC)-n, C1(CD)-
n és D1(DA)-n, A1Cy és B1D; metszése M, akkor:

) A1OB1<t + C10D1 < = (180° — ABC«) + (180° — ADC<«) = 180°.

Miutan pedig

AIMBi<«=CiMDi< és A MBi<+CiMDi<<=A,0B1<+ Ci0OD1<« = 1800,

azért
AIMBi<=CiMDi<« = 90°.

ﬂ) Ha pedig viszont Ay M B1<t = C1MD1<t = 90° és igy A1OB1<+ C1OD1<t = 2A M B« = 1800, akkor
ABC4 + ADC< = (180° — A;OB, <) + (180° — C10D, <) = 180°,

minélfogva ABC'D hurnégyszog.
(Kertész Gusztiv, Pécs.)
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